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BIOGENA minis -
cestovná a relaxačná
súprava

Balík BIOGENA pre cestovateľov a častých cestujúcich

Balíček BIOGENA Travel & Relax je premyslený koncept pre ľudí, ktorí radi veľa cestujú, veľa zažívajú a chcú zo svojich

ciest vyťažiť maximum. Kombinuje troch špičkových spoločníkov na cesty v praktickej cestovnej veľkosti v jednom:

ThromboPhenol® 150/50, fit@work Sleep a Antistress Formula® v súprave za priaznivú cenu.

ThromboPhenol® 150/50: Povrch inak hladkých krvných doštičiek (trombocytov) sa môže počas neprerušovaného

sedenia na dlhých letoch alebo vplyvom faktorov, ako je stres, zmeniť. Tým sa ľahšie zlepia, čo môže zhoršiť prietok krvi.

BIOGENA ThromboPhenol® 150/50 Gold obsahuje patentovaný paradajkový koncentrát (Fruitflow®) v kombinácii s

výťažkami z plodov arónie a hrozna obsahujúcimi polyfenoly. Vo vode rozpustný paradajkový koncentrát WSTC II

obsiahnutý vo Fruitflow® podporuje normálnu agregáciu krvných doštičiek a prispieva k zdravému prietoku krvi -

užitočné pri cestovaní lietadlom. Pozitívny účinok sa dostaví pri požití 150 mg Fruitflow®, účinok začína približne 1,5

hodiny po požití a trvá približne 18 hodín.

fit@work® Spánok: Cesty na dlhé vzdialenosti cez niekoľko časových pásiem môžu vyviesť vaše vnútorné hodiny z

rytmu a spôsobiť bezsenné noci. BIOGENA fit@work® Sleep obsahuje jedinečnú zmes rastlinných extraktov

podporujúcich spánok (zmes HerbalCalmness®), horčíka a melatonínu. Horčík podporuje normálne fungovanie

nervového systému a psychiky, a tak prispieva k uvoľneniu pri cestovaní. Ak je prirodzený rytmus pri cestovaní

narušený, pomáha melatonín. Pomáha zmierniť subjektívny pocit jet lagu pri cestovaní. Na tento účel by sa malo užiť

aspoň 0,5 mg melatonínu krátko pred spaním v prvý deň cestovania a v prvých dňoch po príchode do cieľovej destinácie.

Konzumácia 1 mg melatonínu krátko pred spaním tiež pomáha skrátiť čas potrebný na zaspanie. - takže si môžete

užívať dovolenku od prvého dňa.

Antistresová formula®: Mnohí ľudia radšej prežívajú od jednej dovolenky k druhej. Cestovný bacil však môže byť nielen

pozitívom, ale aj stresovým faktorom. Dovolenka nie je vždy to isté ako oddych. Niekedy počas dovolenky strávite veľa

času na cestách - veď chcete niečo zažiť. Na dovolenke musíte tiež veľa plánovať, príchod a odchod môže byť stresujúci

alebo vás zahltí množstvo nových dojmov. BIOGENA Antistresová formula ® poskytuje extrakt z koreňa ženšenu, horčík a

vitamíny skupiny B ako prírodný antistresový prípravok. Horčík, vitamíny B6, B12 a niacín prispievajú k normálnemu

fungovaniu nervového systému a psychiky a ženšen podporuje aj duševnú a fyzickú výkonnosť. - Ideálny spoločník na

cesty pre všestrannú relaxačnú dovolenku.
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Balíček na cestovanie a relaxáciu

Základné produkty pre potreby nadšených svetobežníkov a častých cestovateľov

 

Možné aplikácie

Na udržanie tekutosti krvi
Na zmiernenie subjektívneho pocitu jet lagu
Na dosiahnutie pohody a výkonnosti v čase zvýšenej fyzickej a psychickej záťaže

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a ochucovadiel
Bez lepku
Bez laktózy
Hypoalergénne
Rastlinný obal kapsuly
100 % vegánsky
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku  ( ThromboPhenol® 150/50 ) 1 kapsula % NRV*

Paradajkový koncentrát (Fruitflow®) 150 mg -

Extrakt z hroznových jadierok 50 mg -

Hroznový extrakt 10 mg -

Medvede arónie - extrakt 30 mg -
  obsahuje: Polyfenoly (spolu) 50 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Paradajkový koncentrát, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Extrakt z hroznových jadierok (Vitis vinifera),
Medvede arónie - extrakt, Výplň: celulózový prášok, Hroznový extrakt.

ZLOŽKY na dennú dávku  ( Antistress Formula® ) 1 kapsula % NRV*

Ženšenový extrakt 150 mg -

Horčík 90 mg 24

Niacín (mg NE) 54 mg 338

Kyselina pantoténová 18 mg 300

Vitamín B6 6 mg 429

Riboflavín (vitamín B2) 4.8 mg 343

Tiamín (vitamín B1) 4.2 mg 382

Kyselina listová 600 µg 300

Biotín 450 µg 900

Vitamín B12 3 µg 120
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*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Ženšenový extrakt, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Citrát horečnatý, Oxid horečnatý  , Výplň: celulózový
prášok, Nikotínamid, Glukonát horečnatý, Uhličitan horečnatý  , D- pantoténan, vápenatý, pyridoxín hydrochlorid,
Mononitrát tiamínu, Riboflavín  , Kyselina listová, D-Biotín, hydroxokobalamín.

ZLOŽKY na dennú dávku  ( fit@work® Sleep ) 2 kapsule % NRV*

Horčík 100 mg 27

HerbalCalmness®-Blend 480 mg -
  obsahuje Výťažok z koreňa valeriány lekárskej 200 mg -
  obsahuje Výťažok z medovky 160 mg -
  obsahuje Chmeľový extrakt 120 mg -
Melatonín 1 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Bisglycinát horečnatý, Výťažok z koreňa valeriány lekárskej, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Výťažok z
medovky, Chmeľový extrakt, Melatonín.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Vhodné len pre dospelých. Neužívajte počas tehotenstva a dojčenia.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

Trombofenol® 150/50 3 g (10 kapsúl)
Fit@Work® Sleep 12 g (18 kapsúl)
Antistress Formula® 10 g (14 kapsúl)

Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie ani na podporu samoliečby. Fruitflow® is a trade mark used under license
from Provexis plc. Prípadné tlačové a typografické chyby vyhradené. Stav: 10.06.2024.
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